







ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 215 / 04-04-2024

Σωστή εφαρμογή Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας

Κοινό αίτημα προς την Εκτελεστική Γραμματεία της Ο.Τ.Ο.Ε. του Σωματείου μας και του Συλλόγου Προσωπικού ALPHA BANK

Σας κοινοποιούμε για την ενημέρωσή σας την εν θέματι κοινή επιστολή προς την Ομοσπονδία μας, επειδή το όλο ζήτημα με την Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας αφορά το σύνολο των τραπεζοϋπαλλήλων.

Η κοινή επιστολή Union Eurobank-Συλλόγου Προσωπικού Alpha Bank

	 <p>ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ALPHA BANK ΜΕΛΟΣ ΟΤΟΕ-ΕΚΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 23 • 106 79 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 210 36 92 000 • FAX: 210 36 92 090 • www.sab.gr • e-mail: info@sab.gr</p>
Αθήνα, 04/04/2024	
Προς: Ο.Τ.Ο.Ε.	
Θέμα: Ηλεκτρονική Κάρτα Εργασίας	
ΚΟΙΝΟ ΑΙΤΗΜΑ	
<p>Ήδη έχει περάσει ένα σημαντικό χρονικό διάστημα από τη λειτουργία της ψηφιακής κάρτας στις Τράπεζες.</p> <p>Κανείς δεν δικαιούται, μετά την πάροδο μεγάλου χρονικού διαστήματος λειτουργίας του νέου θεσμού, να υποβαθμίσει την αναποτελεσματικότητα του μέτρου.</p> <p>Είναι εύλογο να απορεί κανείς ότι κανένα στοιχείο ενημέρωσης, κατά Τράπεζα, των αποτελεσμάτων της χρήσης της κάρτας (συνολικά ποσά καταβληθεισών υπερωριών έως και σήμερα αλλά και ακριβής αριθμός εξαίρέσεων εργαζομένων) δεν έχει δοθεί είτε στους συλλόγους, είτε στην Ομοσπονδία μας.</p> <p>Η δήλωση ως ελεύθερων ωραρίου δηλαδή ως διευθύνοντες υπαλλήλους των Τραπεζών προς το Υπουργείο (περίπου 3.000!!!) υποτιμά την νοημοσύνη μας.</p> <p>Οι Τράπεζες και το Υπουργείο οφείλουν να δώσουν τα στοιχεία που η Ο.Τ.Ο.Ε. θα ζητήσει στο πλαίσιο της διαφάνειας των Νόμων και της νομολογίας του Αρείου Πάγου.</p> <p>Ζητάμε την έκτακτη σύγκλιση της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ο.Τ.Ο.Ε. με θέμα την απαίτηση σωστής εφαρμογής της ψηφιακής κάρτας με άμεση διασύνδεση μέσω κινητών των εργαζομένων με το myErgani και συνάντηση με το αρμόδιο Υπουργείο.</p>	
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Προσωπικού ALPHA BANK	Για το Δ.Σ. του Σωματείου (Union) Eurobank
 Ο Πρόεδρος	 Ο Γεν. Γραμματέας
 Ο Πρόεδρος	 Ο Γεν. Γραμματέας

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Στάθης Χαρίτος Γιάννης Σιδεράτος